

Школа после войны.

Занятия в школе возобновились 1 сентября 1945 года. В 1943-54 г.г. было введено раздельное обучение, наша школа после войны стала женской.



Кружок географии. Фото 1945 г.



Урок труда



1948г. Урок биологии ведет пер. директор школы Муранова Мария Арсеньевна.

7 класс – 1-й послевоенный выпуск. Фото 22.06.1946 г.



- 1 ряд (по центру) – классный руководитель Демкина Наталья Михайловна (учитель биологии).
2 ряд (3-я слева) – завуч Хейфец Мина Наумовна.
2 ряд (2-я справа) – Суздалева Зинаида Ивановна (учитель географии)
2 ряд (3-я справа) – Драбкина Зинаида Марковна (учитель математики)
2 ряд (4-я слева) – директор Шостак Мария Петровна (учитель математики)
Сверху по центру – выпускница Гурьева Галина Григорьевна



Педагогический коллектив. Фото 1948 года.

- 1 ряд (слева - направо):
1. Демкина (Аврова) Наталья Михайловна (учитель биологии).
2. Волнухина Александра Петровна (учитель начальных классов).
5. Муранова Мария Арсеньевна (директор).
6. Хейфец Мина Наумовна (завуч).
7. Скрипкина В.Ф. (врач). 8. Драбкина Зинаида Марковна (учитель математики).
9. Суздалева Зинаида Ивановна (учитель географии)



5 класс. Фото 1947 года.

Учителя (слева - направо): 1. Драбкина З.М. 2. Муранова М.А. 3. Хейфец М.Н.

«Школьный двор был разделён на две части: на одной проходили линейки, уроки физкультуры, а на второй - был разбит огород. Здесь проходили уроки биологии, на грядках выращивали овощи, цветы, подсолнухи и даже кукурузу. Здесь же росли деревья, яблони» (Из воспоминаний Масловской Т.Н.)

Школьный двор.



Линейка на школьном дворе.

